

群众是权益主体、决策主体

荥阳大力推进新型农村社区建设

37个新型社区开建,3个产业集聚区向前迈进

金秋时节,硕果飘香。来到荥阳市贾峪镇北沟新型农村社区施工现场,记者看到挖掘机、运输车往来穿梭,机器轰鸣,一派热火朝天的繁忙景象。“新村”在如火如荼地建设之中。该村村民赵宏恩喜滋滋地告诉记者:“在旧平房里住了大半辈子,真没想到俺也能住上漂亮的楼房,而且新社区还规划有游园、超市、图书室、卫生室、学校、幼儿园,这跟城市没啥两样,生活真方便!”

记者 邓红超 杨宜锦
通讯员 孙国强 申东兴 文/图

“航海路通到西四环,陇海西路与西南绕城高速公路建立立交桥,在那里有出口,我们这儿到郑州才近哩。”贾峪镇洞林寺村支部书记张德岭展望望着大区域交通说,“我们村里小区的房价还要涨,郑州有人还来村小区里买房,城里人也开始羡慕我们这儿了。”

这只是荥阳市新型城镇化建设的一个点。今年以来,荥阳市从坚持依靠群众、推进全域路网、加快新型社区建设、提升产业集聚水平和完善配套政策等方面入手,打开了新型城镇化建设的新局面。目前,37个社区已开建,“5826”路网工程全面推进……

以抢抓季节机遇为关键点,全域推进交通道路建设。荥阳市以服务郑州都市区建设为着力点,规划全域41条、总里程350公里的“5826”路网工程。该市抢抓秋收的关键节点,集中力量,迅速开展陇海路、中原路、科学大道西延、郑上路的拆迁、征地、培土等工作,降低了行政、经济成本,加快了工作推进;抢抓八九十月份道路施工的黄金季节,全力推进路网工程建设。截至目前,8条城区通往镇区道路已全部开工,计划年底前完成大部分道路的主体建设。

以高效服务为切入点,稳妥推进新型社区



漂亮时尚的社区

建设。新型城镇化建设中,群众才是真正的权益主体、决策主体和参与主体。为此,荥阳市坚持把尊重民意作为决策的前提、工作的重要标准,组织村组干部、党员、联户代表等进行沟通,达成统一意见。该市专门成立了全市新型社区项目评审领导小组,凡涉及道路拆迁村庄安置的新型社区项目,组织市直职能部门集中实施联审联批,提高了各项手续的办理效率;定期召开新型社区建设工作例会,对项目推进中的各类问题,现场研究解决;建立全方位、无间隙的动态督查机制,市四大班子领导和专职督查人员坚持一线督查、现场督查,分析解决问题,督促工作落实。

以四集一转为落脚点,加速提升产业集聚水平。如何让群众既能住进新型社区又能致富?荥阳市以产城融合为支撑,规划实施了

3个产业集聚区:河南荥阳产业集聚区、郑州市新材料产业集聚区、郑州市五龙产业集聚区。在距离城区和产业集聚区相对较远的高村乡、王村镇、汜水镇、高山镇、刘河镇、崔庙镇、贾峪镇等乡镇设置7个农民创业园。

目前,荥阳产业集聚区已成功扩区,全球最大的工程机械制造商卡特彼勒集团投资四维机电,康达精密齿轮、少林汽车等5个项目即将入驻。在五龙产业集聚区专门规划建设标准化厂房和建筑机械配件市场,制定优惠的政策和企业入驻标准,引导沿线拆迁企业入驻,促进产业转型升级。目前,标准化厂房和建筑机械配件市场的土地已经调整到位,一期占地面积200余亩。同时,郑州市新材料产业集聚区发展规划已通过郑州市组织的专家评审,首批签约企业13家,总投资41亿元。

中牟青年路街道民主街村绩效考核促发展

本报讯 近日公布的中牟县第三季度村级计生、平安建设、违章建设治理、村容村貌、阳光村务五项绩效考核工作中,青年路街道民主街村5项工作均进入全县50个先进村前列。截至10月该村集体收入800多万元,人均年纯收入达9300元。目前该村引进资金近7亿元,将民主街城西中心市场改造为中牟世纪城项目,建成后将成为中牟县新农村建设和城中村改造的示范点。

记者 张辉
通讯员 邱志强 宋伟

少林鼓乐团赴京参演荣归



本报讯 “他们的表演太精彩了。”昨日,刚刚从北京回来的中华少林鼓乐队受到了少林办事处耿庄村民的欢迎,在央视2012中国民间歌舞乐盛典录制现场,少林鼓乐团受到一致好评。此次赴京参加2012中国民间歌舞乐盛典的少林鼓乐团人员共有48人。相关节目将于11月4日在央视音乐频道播出。记者 袁建龙
通讯员 刘会宾 王亚丽 文/图

十年前列腺炎让他受尽折磨·10天康复,“沃尔曼”新技术彰显神奇

前列腺高新技术“沃尔曼”疗效超强,绿城前列腺患者喜讯连连

男人前列腺问题是世界公认的医疗顽症,有“非恶变的不治之症”之称。然而,随着国际上全新的前列腺疾病治疗新技术“沃尔曼强能前列腺治疗系统”落户郑州同济医院,标志着我市在治疗前列腺疾病方面进入了快速起效、进而解决前列腺问题引发的性功能障碍,并且治愈后不再复发的全新治疗时代。近日,随着“沃尔曼”技术在同济医院临床开展工作的持续进行,我们接到了许多关于“沃尔曼”使前列腺疾病患者康复的喜讯,老崔就是其中一位。

10年跑遍几十家医院

前列腺没治好却成了药罐子

老崔饱受慢性前列腺炎之苦十几年了,尿频、排尿不畅,夜尿达5~6次,严重影响生活质量。这么多年来网上看到的、朋友介绍的医院跑了数十家,专治前列腺病的药品更是吃了很多,都快成药坛子了,钱花了不少,可病就是没治好,反反复复,正常的生活秩序完全被打乱了,家人的无奈加上自己的痛苦,老崔倍感心酸。

十天前列腺恢复正常

前列腺克星“沃尔曼”名不虚传

老崔喜欢看报,这天老崔在报纸上看到,郑州同济医院新引进了国际上最新、被国内外男科专家赞誉为首列腺克星的“沃尔曼强能前列腺治疗系统”,老崔精神头一

振,拨打电话65751666咨询,经核实后,老崔一路小跑着来到了郑州同济医院二楼男科。

同济医院首席男科专家常院长综合检查了老崔的身体状况,又组织前列腺、泌尿生殖感染等专家会诊,最终常院长决定为其施行“沃尔曼强能前列腺治疗系统”的治疗。仅一次治疗,一阵清凉直透前列腺病灶位置,10多分钟后就能舒畅地排尿了。经过正规系统的治疗10天后,老崔以往的症状完全没了,前列腺化验结果一切正常。

50多岁前列腺赛小伙

同济医院成前列腺患者大恩人

这天老崔又来到同济医院,这次不是来看病的,而是向他的大恩人同济医院赠送锦旗表达谢意的。经医院检查,老人目前的前列腺功能绝不亚于30岁的健壮男人,这无疑是高新技术的力量。

“真是没想到,真是没想到啊,为啥不早点来你们郑州同济医院呢?如果早点来就医,我也不受这么多年的罪啊!不过现在好了,现在小便不浑,尿不急,尿液清亮,更不用起夜了,排尿干净彻底,

连腰也不痛了,精力也好了,真心感谢你们!”54岁头发花白的老崔把锦旗递到常院长的手上,喜悦的心情溢于言表:“现在总算明白治疗前列腺疾病关键要选对技术、选对医院,才能少花钱、不受罪啊!”

让“沃尔曼”造福河南前列腺病患者 同济男科项目“0”元查

临床实践证明,前列腺内的抗菌机能一旦被破坏,进入前列腺内的病菌、病毒便很难简单清除,不治、延治只能遗患无穷。还有的乱投医、乱吃药,随意更改治疗方案,随着时间的推移,病理会发生改变,患者的心理负担也会加重。只有选择好的技术、好的医院,进而确立规范高效的治疗方案,最终才能少走弯路,完全治愈前列腺。

NIH前列腺分型诊疗新技术——“沃尔曼强能前列腺治疗系统”入驻郑州同济医院,强强联合的过程虽然极其艰辛,但是对促进中原地区前列腺疾病诊疗领域的发展具有重大意义,更是引领中原男科诊疗专业腾飞的标志。

为庆祝“沃尔曼强能前列腺治疗系统”入驻,更为了让中原广大前列腺病患者能尽早地接受“沃尔曼”系统的科学诊疗,郑州同济医院特开展前列腺B超、尿常规、血常规、精液常规、前列腺液常规、性功能检测等八大男科项目诊疗0元查,前列腺疾病、性功能障碍、前列腺疾病等男科疾病高达800元援助等大型优惠活动。(注:版面所限,详情拨打0371-65751666或咨询QQ4009120888)



前列腺沃尔曼技术治疗费援助800元

看前列腺 To zhengzhou tongji hospital 到郑州同济医院

男人前列腺有问题 就到郑州同济医院

健康热线 0371-6575 1666

6575 1666

咨询QQ: 4009 120 888 网址: www.tongji120.com
院址: 郑州花园路与红专路交汇处东南角